

Модернизация первичного звена здравоохранения: в поликлиники региона поступает новейшая техника

В Октябрьскую ЦРБ, в рамках региональной программы модернизации первичного звена здравоохранения Волгоградской области национального проекта «Здравоохранение», доставлен комплекс рентгенодиагностический для проведения рентгенографии. На сегодняшний день, по сообщению главного врача Владимира Дзгоева, подрядчик завершает работы по вводу комплекса в эксплуатацию – в планах запустить оборудование в работу уже в текущем месяце, что существенно облегчит процесс и качество обследования пациентов, в том числе - в рамках проводимой в Октябрьском районе массовой диспансеризации населения.

Главврач подчеркивает: среди существенных преимуществ цифрового комплекса – два рабочих места для врача и лаборанта, что позволяет увеличить пропускную способность кабинета. Цифровая техника обеспечивает получение, дальнейшее хранение и передачу результатов исследований в электронном формате и высокое качество получаемых изображений. Модульная конструкция повышает надежность работы и увеличивает срок службы. Даже при сбоях в сети врач может продолжать работу, так как независимая работа модулей обеспечивает непрерывность работы рентгенодиагностического комплекса.

Напомним, Программа модернизации первичного звена здравоохранения стартовала в 2021 году по инициативе губернатора Волгоградской области Андрея Бочарова. В рамках проекта повсеместно проводится капитальный ремонт поликлинических отделений центральных районных больниц, пополнение автопарков объектов здравоохранения, реализуется оснащение медучреждений современным оборудованием, возводятся новые больницы, кабинеты врачей общей практики, фельдшерско – акушерские пункты, возрождена работа санитарной авиации области. Добавим: в минувшем году благодаря модернизации закуплена 351 единица медицинской техники. В 2022 году в медицинские учреждения региона закуплено 23 единицы дорогостоящей техники